
 
Результаты 

 анкетирования учащихся 4-х классов по ОРКСЭ в 2015-2016 учебном году 
 

№ Вопрос/ответ 
 

4 А 4 Б 4 В 4 Г ИТОГО 

1  Какой модуль из курса 
«Основы религиозных 
культур и светской этики» ты 
изучаешь? 
 
           
-  Основы мировых 
религиозных культур                          

 

 
21 

 
25 

 
25 
 
 
 

 
25 

 
96 
 
 
 
 

2  Нравится ли тебе новый 
предмет?  
 
- да, очень интересно                    

 
21 

 
19 

 
20 

 
24 

 
84 

                                                                                                                 
- не очень интересно                     

0 5 4 1 10  

                                                 
- не интересно 

0 1 1 0 2  

3  Что тебе нравится на уроках 
по новому курсу? 
 
- беседы о хороших и плохих 
поступках                                       

 
10 

 
11 

 
17 

 
9 

 
47 

    
-изучение праздников и 

 
7 

 
9 

 
12 

 
12 

 
40 



традиций                                        

          
-знакомство с памятниками 
культуры   

 
13 

 
10 

 
16 

 
12 

 
51 

-готовить доклады 7 4 5 4 20 
-изучение культур и религий 6 3 7 5 21 
-презентации рисунков 5 3 4 3 15 
-познавательные мультфильмы 8 7 5 5 25 
-слушать учителя 2 3 6 2 13 

4 Если тебе не интересно на 
уроках, то почему? 
 
-непонятно, много незнакомых 
слов        

 
 
1 

 
 
 

 
 
2 

 
 
2 

 
 
5 

- на уроках  скучно    1  1 2 
- я многое уже знал (а)  1   1 
-надо много записывать     1 
-хотел бы только про русских                                       1 1 

5 Обсуждаешь ли ты с 
родителями, бабушками, 
дедушками изученные на 
уроках темы по новому 
курсу? 
 
- да, всегда        

 
 
 
 
7 

 
 
 
 
6 

 
 
 
 
4 

 
 
 
 
6 

 
 
 
 

23  

- иногда               10 10 11 12 43 
-  нет     4 9 10 7 30 



6 Присутствовали ли на уроках 
ОРКСЭ представители 
церкви? 
-да 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 

-нет 21 25 25 25 96 
7 Задавалось ли задание 

выучить молитвы? 
     

-да 0 0 0 0  
-нет 21 25 25 25 96 
-можно выучить по желанию 
ученика 

0 0 0 0  

8 Хотел (а) бы ты дальше 
изучать предмет ОРКСЭ? 
 
-да 

 
19 

 
19 

 
20 

 
19 

 
77 

-нет 2 6 5 6 19 
9 Хотел(а) бы ты поменять 

модуль? 
-да 

 
 
0 

 
 
2 

 
 
0 

 
 
1 

 
3 

-нет 14 19 15 18 66 
-затрудняюсь ответить 7 4 10 6 27 

 


